



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 06/2019/IFRR/PROPESQ

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação em vigor, resolve retificar o EDITAL Nº 06/2019/IFRR/PROPESQ de 27 de setembro de 2019, referente ao fomento para o desenvolvimento de pesquisa aplicada e de inovação por meio de grupos de pesquisa.

A retificação se dá em virtude do descontingenciamento anunciado MEC/SETEC, neste sentido:

I. Onde se lê:

4.1 Serão disponibilizados recursos financeiros no total de R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais) para apoiar o fortalecimento e a consolidação dos GPs do IFRR, a serem distribuídos em uma proposta aprovada, de acordo com os critérios definidos neste edital.

Leia-se:

4.1 Serão disponibilizados recursos financeiros no total de R\$ 75.000,00 (Setenta e cinco mil reais) para apoiar o fortalecimento e a consolidação dos GPs do IFRR, a serem distribuídos em três propostas aprovadas, de acordo com os critérios definidos neste edital. Cada proposta do GP deverá apresentar orçamento no valor de R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais), do total disponibilizado aos grupos participantes.

Boa Vista, 07 de outubro de 2019.


NADSON CASTRO DOS REIS
Reitor do IFRR em exercício